



В Хабаровском крае завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора муниципального предприятия, обвиняемого в растрате, коммерческом подкупе и легализации денежных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора (по строительству) МУП города Хабаровска «Водоканал», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата), п.п. «а, в» ч. 7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп), п. «б» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ (легализация денежных средств, приобретенных лицом в результате совершения им преступления).

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, заключил досудебное соглашение и рассказал детали совершенного им преступления.

В 2010-2011 годах обвиняемый вместе с руководством предприятия принял участие в растрате денежных средств в ходе закупки комплектов оборудования, необходимого для строительства объекта «Водозаборные сооружения Тунгусского месторождения в городе Хабаровске». В результате преступной деятельности злоумышленников предприятие заплатило за партию оборудования 254 миллиона рублей, хотя на самом деле его стоимость составляла всего 110 миллионов рублей. За это злоумышленники получили от представителя предпринимателя, который поставил оборудование, коммерческий подкуп в размере 28 миллионов рублей.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В 2012 - 2013 годах обвиняемый принял участие в очередной растрате при закупке комплектов насосного оборудования по завышенной цене. За оборудование коммерческой организации были перечислены 31 миллион рублей (при рыночной стоимости 11 миллионов рублей).

В марте 2017 года злоумышленник, используя схемы страхования, легализовал свыше 57 миллионов рублей, полученных в результате своей преступной деятельности. По ходатайству следствия данные денежные средства арестованы.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступлений принимали сотрудники УФСБ и УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, с связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1259293>